

OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI

vezano uz Oglas objavljen 2. kolovoza 2024. godine za prijam u državnu službu na određeno vrijeme u Ministarstvo zdravstva

I. UPRAVA ZA PRIMARNU ZDRAVSTVENU ZAŠTITU, ZDRAVSTVENI TURIZAM, LIJEKOVE I MEDICINSKE PROIZVODE, JAVNO ZDRAVSTVO I JAVNOZDRAVSTVENU ZAŠTITU

Sektor za javno zdravstvo i javnozdravstvenu zaštitu

Služba za javno zdravstvo, zdravstvene projekte i programe

1. Viši savjetnik - 1 izvršitelj (red. br. Sist. 72. – zamjena duže odsutne službenice)

Opis poslova:

Obavlja najsloženije poslove iz djelokruga rada službe; prikuplja i prati zdravstveno statističke pokazatelje i rezultate istraživanja iz područja zdravstvene djelatnosti, prikuplja i obrađuje podatke za izradu prijedloga izradi nacrtu zakona i podzakonskih propisa iz nadležnosti i brine o njihovom provođenju, priprema stručne podloge za zdravstvene projekte i programe te koordinira njihovo provođenje; obavlja upravne i stručne poslove vezane uz analizu, praćenje, planiranje, suradnju, unapređenje i organizaciju u području rada, a posebno vezano za zdravstvene i nezdravstvene radnike u području javnog zdravstva; sudjeluje u postupku utvrđivanja uvjeta specijalističkog staža, sudjeluje u izradi planova specijalističkog usavršavanja, prati provođenje specijalističkog staža te izdavanje odobrenja za rad stručnih radnika u djelatnosti zdravstva; sudjeluje u praćenju i planiranju potreba trajne i dodatne edukacije i potreba zapošljavanja te u izradi planova, programa i mreže potrebnih zdravstvenih i nezdravstvenih radnika; brine da je svaki rashod opravdan stvarnom potrebom i potvrđen prethodnom kontrolom; obavlja i druge poslove koje mu povjeri voditelj službe.

Podaci o plaći:

Osnovna plaća je umnožak koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta i osnovice za obračun plaće. Osnovica za izračun plaće za državne službenike i namještenike za 2024. godinu iznosi 947,18 eura bruto, a utvrđena je Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike („Narodne novine“, br. 56/22, 127/22, 58/23, 128/23 i 29/24). Koeficijent za obračun plaće za radno mjesto višeg savjetnika iznosi 2,10, a utvrđen je Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi („Narodne novine“, broj 22/2024 i 33/2024).